

**ОБ ОТМЕНЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ  
от 13.09.2002 г. № 35 «О МЕСТНЫХ НАЛОГАХ  
И СБОРАХ НА ТЕРРИТОРИИ Г. МЫСКИ»  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 23 от 22 февраля 2005 г.**

На основании Федерального Закона от 29 июля 2004 года № 95-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации о налогах и сборах» Совет народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» постановил:

1. Считать утратившим силу постановление от 13.09.2002 г. № 35 «О местных налогах и сборах на территории г. Мыски».

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»  
В. П. АНТИПИН.

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ  
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ  
ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Г. МЫСКИ» от 01.02.2005 г. № 14 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ  
БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ГОРОД МЫСКИ» НА 2005 ГОД В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ»  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 24 от 22 февраля 2005 г.**

В соответствии со статьей 21 Устава муниципального образования «Город Мыски» Совет народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» постановил:

1. Внести в постановления Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» от 01.02.2005 г. № 14 следующие изменения и дополнения:

1.1. В статье 1:  
Слова «по доходам в сумме 408618,0 тыс. руб.» заменить словами «по доходам 429735,0 тыс. руб.».

Слова «по расходам в сумме 432288,0 тыс. руб.» заменить словами «по расходам в сумме 455435,0 тыс. руб.».

Слова «в сумме 23670,0 тыс. руб.» заменить словами «в сумме 25700,0 тыс. руб.».

1.2. Приложение № 3 изложить в новой редакции.

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»  
В. П. АНТИПИН.

**ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ЗАКУПКИ И ПОСТАВКИ  
ПРОДУКЦИИ (ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ)  
ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ НУЖД ЗА СЧЕТ  
БЮДЖЕТНЫХ И ВНЕБЮДЖЕТНЫХ СРЕДСТВ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 25 от 22 февраля 2005 г.**

В целях эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Город Мыски» при осуществлении закупок продукции (товаров, работ, услуг) для муниципальных нужд, руководствуясь статьями 71, 72, 73 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 08.04.1997 № 305 «о первоочередных мерах по предотвращению коррупции и сокращению бюджетных расходов при организации закупок продукции для государственных нужд», Законом Кемеровской области от 04.01.2001 № 2-ОЗ «О закупках и поставках продукции для государственных нужд», Совет народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» постановил:

1. Утвердить:

1.1. Положение «Об организации закупки и поставки продукции (товаров, работ, услуг) для муниципальных нужд за счет бюджетных и внебюджетных средств».

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней с момента официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски» по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (В. В. Чушев).

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «г. Мыски»  
В. П. АНТИПИН.

## "ЦЕНТР" ТОРМОЗИТ НУЖНЫЕ ЗАКОНЫ

Губернатор Аман Тулеев провел областное совещание, посвященное предстоящему вступлению в силу Жилищного кодекса Российской Федерации.

Губернатор напомнил, что в 2004 году кузбасскими строителями введено 580,5 тыс. кв. м жилья, что на 13 проц. больше показателей предыдущего года. Получили новое жилье 9 тысяч кузбасских семей, выдано около 2 тысяч областных льготных ссуд бюджетникам. Всего на жилищное строительство в 2004 году направлено 3 млрд. руб., в том числе 1 млрд. – из областного бюджета.

В 2005 году в Кузбассе планируется ввести 640 тыс. кв. м жилья, что на 10 проц. больше, чем в прошлом году.

В связи со вступлением в силу Жилищного кодекса РФ губернатор обратился к главам городов и районов, председателям городских и районных Советов народных депутатов с просьбой организовать разъяснительную работу на местах, помочь людям адаптироваться к условиям нового законодательства.

По оценке Амана Тулеева, новый Кодекс еще «достаточно сырой, сложный для восприятия населением. Для его нормального действия правительству еще предстоит принять десятки постановлений. Изменения коснутся порядка по-

становки на очередь нуждающихся в жилье, порядка предоставления жилья, начисления платы за содержание и ремонт жилых домов».

Губернатор подчеркнул, что главная задача органов власти – сделать все возможное, чтобы в результате принятия нового Кодекса кузбассовцы не пострадали, особенно это касается наиболее уязвимых категорий населения (пенсионеров, инвалидов, малоимущих).

Особое внимание губернатор обратил на проблемы ветеранов Великой Отечественной войны, нуждающихся в специальной соцзащите. Особенно это актуально в год 60-летия Победы.

Губернатор выразил обеспокоенность тем, что на федеральном уровне задерживается принятие дополнительных законодательных и нормативных актов, необходимых для более полной реализации прав граждан, предусмотренных новым Жилищным кодексом.

По распоряжению Амана Тулеева в Кузбассе создана рабочая группа по реализации положений нового Жилищного кодекса. В нее вошли юристы, работники соцзащиты, ЖКХ. Возглавил группу председатель облсовета народных депутатов Геннадий Дюдяев, а сопредседателями стали заместители губернатора Нина Глотко и Александр Наумов.

(Пресс-служба АКО).



В минувшее воскресенье в районе поселка Подобас состоялись традиционные соревнования по лыжным гонкам на приз городской газеты "Вариант".

На снимках: участники соревнований; на лыжной трассе.

Фото Н. СИМОНОВА.

Материал об этом читайте на 3-й странице газеты.

ВСЕ новое и полезное, хотя и со скрипом, когда-нибудь превращается в привычное дело. Вот и запущенный с 1 января в действие закон о замене льгот денежными компенсациями, несмотря на посещения курортно-обслуживания федеральных льготников. За право на это, за госзаказ боролись, не побоясь этого слова, все кузбасские здравницы. Санаторий «Томусин-

ских» (бывший профилакторий ГРЭС), сумевший в сложных экономических условиях сохранить и даже укрепить материально-лечебную базу, выиграл тендер на 50 мест по двум лотам: лечению заболеваний костно-мышечной системы и нарушений обмена веществ, т. е. сахарного диабета, щитовидки и тому подобных неприятностей, отравляющих нам жизнь, особенно когда человек, как говорится, в возрасте.

У нас отдыхают и лечатся по медицинским показаниям инвалиды войны и труда, вдовы погибших, блокадники и другие категории федеральных льготников, - рассказывает главный врач санатория А. П. Карачевцева. - Инвалидов с ограниченным движением сопровождают их родственники, то есть они тоже могут отдыхать и лечиться по льготным путевкам. Такие примеры у нас есть. Первый заезд состоялся 15 января. Мы готовились принять 50 человек. Но заехали всего двенадцать. Вторая группа отдыхающих в феврале - второе больше, но все равно наша «машина» по оздоровлению льготников еще не развернулась, - с сожалением заметила Александра Пантелева. - Надеемся, что дальше их будет больше.

В этом заинтересованы как работники здравницы, так и сами льготники, которым представилась возможность бесплатно в течение

трех недель воспользоваться всеми санаторными благами. Отдыхающие в основном из Новокузнецка, Мариинского и Таштагольского районов, есть и кемеровчане. Из Мысков лечатся пять человек. С одним из них мы побеседовали.

Геннадий Федорович Немилостивых 65 лет. Всю жизнь работал в шахте, в том числе на Севере. «Нажил» артроз, остеохондроз позвоночника, без трости не обходится. На пособие в 3100 рублей инвалиду особо не разбежаться. Последний раз Геннадий Федоро-

вич побывал в санатории три года назад. Едва вышел закон о замене льгот, ветеран-шахтер сразу же решил воспользоваться своим законным правом на использование соцпакета.

Геннадий Федорович, были у вас какие-то сложности с получением путевки в санаторий?

- Проблем с путевкой не было. Но оформление справки для ее получения потребовало времени. Причем не по вине врачей. В середине января я сдал справку в соцзащиту, а в конце месяца мне домой позвонили: «Придите за путевкой». И вот лечусь здесь с 4-го февраля.

- Помогает?

- Время покажет, - осторожно отвечает пенсионер. - В санатории нравится все: и лечение, и питание.

«Налег» он, конечно, в пределах предписанного врачом, на бишофитовые ванны и грязь, массаж, магнитотерапию... День проходит в лечебных процедурах. Единственное, что, по словам Г. Ф. Немилостивых, портит ему настроение, так это невыплаченная ему зарплата шахтой Урегольской - последнего места работы. Узнав, что я из редакции, бывший горняк подробно поведал об этой проблеме. Впрочем, персонал «Томусинского» старается отвлечь своих пациентов от «посторонних» забот, чтобы как следует «зарядить» их здоровьем, поднять жизненный тонус. Для

этого все средства хороши: концерты для отдыхающих, прогулки, плавание в открытом бассейне - успели-таки «урвать» у крепких морозов пару относительно теплых дней, накопившие вдоволь, забыв на время про свои костыли и протезы. А дочь и внук Татьяны Сергеевны Портновой из Новокузнецка, приехавшие навестить ее, купили здесь путевки и отлично провели всей семьей выходные. Впрочем, 54-летняя новокузнецчанка, инвалид, у которой в расцвете лет ампутировали ногу по онкологическим

признакам, рада и другому обстоятельству.

- Я восьмой день живу без обезболивающих таблеток. Лечение в санатории буквально ставит меня на ноги. Медперсонал на высоте, а такого массажа, как здесь, я не принимала ни на одном из курортов, где лечилась раньше. И знаете, такое внимание к нам персоналу - я очень благодарна!

К услугам пациентов в «Томусинском» - разнообразные способы оздоровления, начиная с лечебных диет, различных видов массажа и заканчивая такими специфическими, как, например, вытяжение позвоночника на современном мате «Детензор», грязе- и озокеритолечение. Кому-то назначают лазеротерапию или светолечение, особо эффективное при заболеваниях суставов, а кому - подводный массаж, ингаляция, лечебные души и т. д. Один день пребывания в санатории обходится примерно в 500 рублей, для льготника, понятно, все бесплатно, точнее, в счет его соцпакета.

Многие из отдыхающих в «Томусинском» ни разу не были в санаториях. Это особый контингент - пожилые люди с пошатнувшимся здоровьем. Они требуют повышенного внимания. По словам медиков, у них глаза в санатории разбегаются - хочется попробовать как можно больше видов лечения, набрать побольше процедур. Но тут уж -

извините - врачи смотрят по показаниям и лишнего не пропишут. Опыт и внимание медперсонала делают свое.

В санатории просторно, уютно, тихо. В двухместных палатах - удобные, красивые светильники, в каждой цветной телевизор, санузел и раковина. В одной из таких палат мы застали еще одного мысковчанина. Иван Андреевич Кондратьев, инвалид, в свои 80 лет последний раз лечился в санатории уж и не помнит когда, но точно - больше десяти лет назад. Супруга у него тяжело болеет, лежит. И вот выпал фронтовику «счастливый билет» - путевка в здравницу своего города. Для него это очень удобно.

- Приму процедуры, - говорит, - пообедаю и - домой, до завтра, ухаживать за бабушкой. Мне вообще-то предлагали путевки на выбор в разные санатории Кузбасса - я отказывался. А когда соцзащита предложила в «Томусинский» - сразу согласился. Даже не ожидал, что здесь так хорошо лечат и отзывчивый персонал.

И при всем этом - «недокомплект» льготников: из 50 набралось со всего Кузбасса 36 человек на оздоровление и отдых. Возможно, причина в том, что при активном спросе льготников на санаторно-курортное лечение многие из них в последний момент меняют планы: у одного сноха родила, у другой корова отелилась или вмешалось какое-нибудь другое домашнее событие. А может, причина кроется в другом? Факт, что из 3733 федеральных льготников - мысковчан проречились в «Томусинском» меньше 10.

Но будем надеяться, что все «устаканится» и хороший общегосударственный замысел по усилению социальной поддержки льготников, облегчению их жизни будет реализовываться и заработает в полную силу санаторно-курортная «машина». Пока этот материал готовился к печати, в «Томусинском» закончилась вторая смена, с 26 февраля началась третья. На этот раз здесь отдыхают и лечатся более 60 льготников.

В. СТАРШИНОВ.

## В ЗОНЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ - ИНВАЛИДЫ

### ЖИЛЬЕ

## О ПОРЯДКЕ ПРИВАТИЗАЦИИ

Сегодня вновь много разговоров о приватизации жилья. Связано это с принятием нового Жилищного кодекса.

С 1 января 2007 года прекращается бесплатная приватизация гражданами квартир. То есть не приватизированные до этого срока квартиры останутся в государственной собственности, а граждане будут жить в них по договору социального найма.

Приватизация - это возможность стать полноправным хозяином своего жилья - распоряжаться им по собственному усмотрению, продавать, дарить, завещать, сдавать в аренду. Причем правомочия граждан, приватизировавших свою жилплощадь, полностью соответствуют полномочиям собственника, который приобрел ее другим способом (купил, получил в дар или по наследству).

Сегодня речь пойдет о порядке оформления передачи жилых помещений, занимаемых гражданами по договору социального найма или на основании ордера в домах муниципального и государственного жилищного фонда, в собственности граждан или в порядке приватизации квартир.

КАК И ГДЕ ОФОРМЛЯЕТСЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ

Необходимые документы:

1. Заполненное заявление установленного образца (бланк заявления заполняется в отделе по приватизации, при сдаче всех документов). Отдел по приватизации находится в муниципальном учреждении «Управление городским хозяйством» по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 15.

2. Ордер (служебный ордер), договор соц. найма, охранный свидетельством (иной документ, подтверждающий сохранение за временно отсутствующим нанимателем и членами его семьи права на жилое помещение).

3. В случае, если помещение является служебным, разрешение фондодержателя на приватизацию.

4. При наличии прописки по другому адресу после 1992 года - справка о прописке (для всех) и справка об отсутствии приватизированного жилья по тому адресу (для тех, кто был прописан за пределами г. Мыски).

5. Справка из БТИ.

6. Справка о прописке и копия поквартирной карточки (паспортный стол ЖЭКа, справки действительны в течение 10 рабочих дней).

7. Документы, удостоверяющие личность всех участвующих в приватизации лиц (паспорта, свидетельства о рождении).

8. Присутствие всех (с 14-летнего возраста) при подаче документов.

9. При осуществлении приватизации через представителя - нотариально заверенная доверенность.

10. В случае отказа кого-либо из членов семьи от приватизации - заявление об отказе от приватизации заполняется в отделе по приватизации МУ «УГХ».

11. Иные документы, предусмотренные законодательством РФ.

Все эти документы представляются в муниципальное учреждение «Управление городским хозяйством» для принятия решения о приватизации и оформления договора передачи жилого помещения в собственность. Срок такого оформления по закону - в течение двух месяцев. После получения договора о приватизации необходимо получить в БТИ технический паспорт на квартиру. Затем поставить на учет в Главном управлении Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области - в отделе города Междуреченск (в г. Мыски - ул. Серафимовича, 16).

МУ «Управление городским хозяйством».

ЭТО первый портретный вернисаж мысковского художника. Да и в городе, говорят, персональные выставки портретов раньше не проводились. Этот жанр считается у художников особым сложным.

- А для меня он - как творческое хобби, - говорит Алексей Бабенко. - Нарисовать портреты, передав внешнее сходство, развесить их по стенам не трудно. Но это все равно, если бы в большом зале все вдруг заговорили о разном, не слушая друг друга. Кроме шума - ничего... Гораздо сложнее, как я понял в ходе подготовки выставки, сделать то, что перешагивает за грань обычного портрета - композиционный рисунок. Он рассказывает о человеке нечто большее, открывает внутренний мир. Я рисую

## "В КРУГУ ДРУЗЕЙ"

Так называется выставка живописных и графических работ Алексея Бабенко. Её открытие прошло на днях в выставочном зале ДК им. Горького.

друзей, хотя на выставке представлены и заказные портреты. Хочется оставить человеку память.

Впрочем, философская подоплека, характерная для художника, не мешает главному. С портретов смотрят не однообразные, застывшие манекены, а живые люди, каждый со своей индивидуальностью. В экспозиции и ранее написанные портреты, и работы 2005 года, как живописные, так и нарисованные углем и ка-

рандашом. Знакомые в городе лица. Художник Василий Елесин, писатель Юрий Панов и другие. Портрет под названием «Зима кондитера». На нем запечатлен известный мастер по изготовлению сладостей Сергей Кремер. В портрете есть ощущение вязкой сладости торта. Юмор, ирония тоже присутствуют на выставке, в которую, как признался автор, он вложил симпатии и привязанность к своим друзьям и близким, включая

членов семьи. С их портретами соседствуют портреты Льва Толстого, Анны Ахматовой и других знаменитых представителей русской культуры. Ничего крамольного нет, что художник в силу своей привязанности к их творчеству «включил» и их тоже в круг своих друзей.

Дополнили выставку сборники стихов и прозы членов местного творческого объединения и каталоги выставочных картин художника, в частности, побывавших на выставке «Гудзон-Волга». Она проходила в Москве, были представлены работы русских художников и американских скульпторов, включая таких знаменитых, как Эрнст Неизвестный и Михаил Шемякин. Алексей Бабенко гордится таким творческим соседством.

Р. КУПЦОВ.

### КОНКУРС

## "РАВНЯЙСЬ, СМІРНО!"

став команд из восьми человек, один из них - капитан. Каждая имела свое название, отличительный знак, форму и представляла определенный род войск. Команда проходила через все испытания солдатской жизни, т. е. изучала устав, была на теоретических занятиях, в казарме, на боевых учениях, физподготовке, на наряде в

столовой и в увольнении. За участие в каждом конкурсе участникам присваивалось очередное звание и выдавался знак отличия. Главной целью каждой команды было получить более высокое звание и постараться дойти до чина генерала.

В программе конкурса принимали участие и зрители -

болельщики команд и выступили артисты из детских студий «Радость» и «Союз».

Жюри конкурса «Равняйся, смірно!» под руководством военкома А. Л. Лесникова, подвела итоги всех конкурсов, объявило победителя. Им стала команда станции юных туристов. Ей был вручен диплом, памятные подарки и предоставлен бесплатный вход на дискотеку. Остальным командам в качестве поощрения также достались призы.

НАШ КОРР.

В ЧЕСТЬ Дня защитника Отечества в ГЦК прошел пятый городской конкурс «Равняйся, смірно!». Традиционная его цель - патристическое воспитание допризывной молодежи и приобщение ее к воинским традициям.

Четыре команды из средних школ № 4, 6, 11 и станции юных туристов стали участниками конкурса по теме «Тропа к генералу».

Юноши десятых и одиннадцатых классов входили в со-

МОРОЗ И СОЛНЦЕ, день чудесный!.. Много лет подряд по традиции проводятся городские соревнования по лыжным гонкам на призы газеты «Вариант». Не было такого случая, чтобы борьба на лыжне осложнялась метелью или трескучим морозом. Наверное, сказывается опыт и профессиональное чутье начальника спортуправления А. И. Комарова (шутка), который и в этот раз назначил старты на 27 февраля – погожий зимний денек, «сдобренный» первым весенним теплом.

Разноцветные указатели и флажки, яркие костюмы спортсменов – все это создает атмосферу праздника. С ним и поздравляют друг друга известные мысковские лыжники. Они подъезжают по одному и группами, расчехляют свое снаряжение. А когда на месте старта у начала дороги в поселок Берензас появились школьники, ста-

Среди юниоров из детско-юношеской спортивной школы имени Александра Воронина на дистанции 5 километров победителями стали Александр Виноградов и Иван Егоров. На трехкилометровой дистанции – Денис Пашенко и Саша Пирогов.

В соревнованиях девушек быстрее всех прошли дистанцию 3 км Юлия Лисина и Наталья Усольцева, а среди самых младших девочек – Ксения Митряева и Галина Шабалина.

Все названные спортсмены, всего 21 человек, стали обладателями главного приза – подписки на городскую газету «Вариант» на второе полугодие 2005 года. Не остались без наград и призеры – им вручены грамоты редакции и спортуправления и денежные призы.

Награждение проходило в спортзале Подобасской средней школы,



НА ПРИЗЫ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ»

# ПРАЗДНИК НА ЛЫЖНЕ

ло совсем многолюдно. На этот раз стартуют 80 спортсменов, как говорится, от мала до велика. От юных пятиклассников из Подобасской школы до 75-летнего Вениамина Ивановича Манакова, неизменного участника и победителя этих традиционных соревнований.

На параде открытия с приветствиями к спортсменам обратились начальник управления по физической культуре и спорту А. И. Комаров и главный редактор газеты «Вариант» С. А. Голишев. Гонщики выстраиваются у линии старта. Самые сильные идут на пятикилометровую дистанцию, женщины, школьники и ветераны соревнуются на «тройке».

С первых движений лыжников видно, что гонка сегодня для них будет приятной: лыжи скользят прекрасно, и очень хорошо подготовлена трасса.

Уходят со старта спортсмены, чьи имена хорошо известны читателям «Варианта». Это Андрей Пашенко и Юрий Азизов, Сергей Тельгеров и Валерий Паршуков, Леонид Пепеляев и Евгений Демин. Забегая вперед, скажем, что они заняли первые места в своих весовых категориях на 5-километровой дистанции.

Своеобразной «изюминкой» соревнований было выступление ветеранов. Победителями в гонке на 3 километра стали Михаил Ермолов (ему 71 год) и уже названный Вениамин Манаков, для которого установлена «высшая» возрастная категория свыше 75 лет.

Этих уважаемых людей можно считать профессионалами, потому что они участвуют в соревнованиях регулярно. А вот Аркадий Николаевич Степанчук явный любитель, потому что впервые вышел на официальный старт. И пошел на пятикилометровую дистанцию. Ну и что, что соревновался сам с собой? В возрасте 70 лет преодолеть себя на трассе лыжной гонки – это уже победа. Так что А. Н. Степанчук заслуженно получил грамоту и главный приз.

Лучшее время среди юниоров показал Алексей Фомин. У женщин на дистанции три километра в своих возрастных группах первые места заняли Светлана Бобряшова, Надежда Пяткова и Екатерина Сметанникова.

которая в последнее время является главной базой мысковских лыжников, спасибо ее администрации и преподавателям.

Мы уже сообщали о том, что управление по физкультуре и спорту вместе с редакцией газеты «Вариант» задумали проведение еще одного оздоровительного мероприятия, которое напомним сделать особенно массовым. Речь идет о празднике, который мы назвали «Эх, прокачусь!» Участники будут кататься с нижней трети горы Топаз, а на чем, это уж их дело. Лыжи, «ледянки», снегокаты, санки и другие подручные средства – все пойдет в ход. Но особенно ценным будет выступление на средствах передвижения оригинальной конструкции. И хотя сани готовят летом, время еще есть для того, чтобы прояснить фантазию и выдумку, себя показать и людей удивить. Праздник пройдет 19 марта с 10 часов

С. АЛЕКСАНДРОВ.



На снимках: на трассе; энтузиаст лыжных гонок Юрий Азизов; все силы отданы борьбе; награждается ветеран лыжного спорта Вениамин Иванович Манаков. Фото Н. СИМОНОВА.

# СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

Управление по физической культуре, молодежной политике, спорту и туризму провело спортивные мероприятия, посвященные Дню защитников Отечества и 60-летию Великой Победы.

## ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА

На открытых городских соревнованиях по тяжелой атлетике более пятидесяти штангистов вели борьбу за первенство на помосте спортивно-оздоровительного комплекса «Олимп». Особенно успешно выступили в весовой категории 77 кг Сергей Воробьев и Никита Москалев, соответственно подняв в сумме двоеборья 195 и 185 кг.

Любовь Новоселова, выступавшая в весе 36 кг, подняла в сумме двоеборья 67,5 кг. Все трое выполнили второй спортивный разряд.

Успешно выступил в весовой категории 94 кг гость из Новокузнецка Николай Парашин. В рывке он поднял 120 кг, в толчке – 135 и занял первое место. Не повезло в этой весовой категории штангисту из клуба «Атлант» Владимиру Ничипоренко. Начиная подходы в толчке со 120 кг, он неудачно их использовал и получил нулевую оценку. Ну что ж, от этого никто не застрахован.

А победы в разных весовых категориях одержали Мария Лоншакова, учащаяся средней школы № 1, Егор Шеленберг и Алексей Анохин – средняя школа № 6, Владимир Казакевич, Семен Жикин, Евгений Сенчаков, Владимир Землянов, Дмитрий Кузинов – все воспитанники тренера Р. А. Хаджиева; Андрей Костин, Евгений Веселков – учащиеся средней школы № 2.

Почти всех победителей объединяет то, что они занимаются в спортивных секциях детско-юношеской школы имени А. Н. Воронина.

По итогам соревнований была скомплектована сборная команда города, которой предстоит представлять наш город на областных соревнованиях в пос. Кедровка, которые пройдут в марте.

Пожелаем успехов нашим штангистам!

В. ХАБАРОВ, гл. судья соревнований.

## ЗИМНИЙ ФУТБОЛ

В турнире приняло участие восемь команд. В четвертьфинале «Горняк» с крупным счетом (6:0) переиграл молодых футболистов команды «Энергетик». Другие игры проходили в упорной борьбе и закончились с минимальным счетом: ветераны – «Заря» (1:0), ТУ ГРЭС – «Металлист» (2:1) и «Обогатитель» – «Ключевой» (2:0).

В первом полуфинале команда ТУ ГРЭС в трудном матче переиграла ветеранов со счетом 4:3. Во втором «Обогатитель» не оставил «Горняку» никаких шансов. Счет 4:1.

В финале «Обогатитель» легко переиграл энергетиков ТУ ГРЭС (4:0) и стал победителем турнира.

## ШАХМАТЫ

В шахматном клубе спорткомплекса «Энергетик» состоялся турнир, в котором участвовало 14 человек. Победителем и призером соревнований

стали кандидат в мастера спорта Алексей Чичулин, перворазрядник Александр Колесников и международный мастер Борис Абрамов.

## ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

На спорткомплексе «Энергетик» состоялся турнир по хоккею с шайбой среди учащихся комплексной ДЮСШ в возрастных группах 1988-90, 91-93 годов рождения.

В старшей возрастной группе приняли участие команды «Спутник» из центра города, «Мечта» из поселка Ключевого и «Прогресс» из поселка Притомского.

В первой встрече «Прогресс» победил «Мечту» с минимальным преимуществом 5:4, а в следующей игре уступил «Спутнику» со счетом 1:2. Но так как «Спутник» выступал вне зачета, имея в составе команды четыре игрока 1987 г.р., «Прогрессу» было присуждено первое место, а второе – «Мечте».

В младшей возрастной группе участвовали две команды поселка Притомского: «Стрела» и «Прогресс», а также «Мечта» из поселка Ключевого.

Матч между «Мечтой» и «Стрелой» закончился победой юных хоккеистов Ключевого (7:1), которые в дальнейшем со счетом 4:0 победили и команду «Прогресс».

В итоге «Мечта» на первом месте, «Прогресс» на втором и на третьем «Стрела».

О. ДАВЫДОВА, зам. директора комплексной ДЮСШ.

## ШАШКИ

В ГЦК был проведен турнир по русским шашкам. В соревновании приняло участие 18 человек. Из них шестеро юных шашкистов. Самому младшему – детсадовцу Саше Чурилову еще 5 лет. Это его первый турнир. Старшему А. М. Беляеву 76 годков.

Играли по круговой системе с укороченным временем. Утомительно за четыре часа сыграть 17 партий. Лучше всех это получилось у кандидата в мастера спорта Н. Кожуховского. Он набрал 16 очков. Только в двух партиях с Г. Торгунаковым и А. Тотышевым «ничьи». По 14 очков набрали перворазрядники А. Бекренев и И. Иванов. В дополнительной трехминутной встрече победил Иванов. Далее с 12 очками следуют А. Тотышев, Г. Торгунаков, В. Баланов, А. Беляев.

Среди подростков лучшие результаты у Кати Фролковой и Антона Романова.

Турнир проходил в присутствии многочисленных болельщиков из числа родственников.

Начальник спортуправления администрации города А. И. Комаров поздравил всех с праздником защитников Отечества и вручил победителям Почетные грамоты. Лидеры турнира получили ценные призы, а все остальные участники – памятные сувениры.

Саше Чурилову, который занял предпоследнее место, была подарена «Книга о шашках». Надеемся, что она не будет пылиться на полке, а станет хорошим помощником в дальнейших победах.

Н. ЛОБОДИН, главный судья турнира.

**ВНИМАНИЕ: КАРАНТИН****ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1/3**  
от 28 февраля 2005 года.

Я, заместитель главного государственного санитарного врача по Кемеровской области в г. Мыски Кудря Валерий Владимирович, в связи с резким ухудшением эпидемической ситуации по заболеваемости ОРВИ, в целях предупреждения массового распространения заболеваний среди населения города, в соответствии со статьями 29, 31, 33, 51 Федерального закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» постановил:

1. С 02 марта 2005 года и до особого распоряжения ввести карантинный режим работы по гриппу во всех лечебно-профилактических учреждениях, школах, детских дошкольных учреждениях.

2. Прекратить проведение организационно-массовых мероприятий

в детских организационных коллективах, школах, учреждениях культуры и спорта.

3. Обеспечить максимальный охват медицинским обслуживанием больных ОРВИ и гриппом на дому, прекратить прием здоровых детей в поликлиниках. Приостановить проведение профилактических прививок.

4. В стационарах лечебных учреждений ограничить посещение больных родственниками, усилить противозидемический режим работы.

5. В связи с высоким удельным весом школьников в структуре заболевших решить вопрос о роспуске учащихся общеобразовательных учреждений на внеочередные каникулы с 02 марта 2005 года сроком на 10 дней.

Начальник отдела территориального управления  
В. В. КУДРЯ.

**БЕЗОПАСНОСТЬ ДВИЖЕНИЯ****ШТРАФ НУЖНО ПЛАТИТЬ!**

Уже неоднократно информировались граждане города Мыски об изменении в Административном кодексе. В частности, о статье 20.25 ч. 1, которая гласит, что за неуплату административных штрафов предусматривается либо арест до 15 суток, либо сумма штрафов удваивается. За время вступления данной статьи в действие по городу Мыски составило по ГАИ порядка 15 административных материалов. По данным материалам мировыми судьями были приняты решения об увеличении административных наказаний в виде штрафа в два раза. К сожалению, водители города решили играть с огнем, т. е. данную статью Административного кодекса игнорируют.

15 февраля 2005 года был задержан водитель Сергей Геннадьевич Жданов, 1978 года рождения, который, будучи лишенным водительских прав за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, продолжал нарушать ПДД, а именно

управлять транспортным средством не только трезвым, но и в состоянии алкогольного опьянения. На него был составлен административный материал не только за управление транспортным средством без водительского права в состоянии алкогольного опьянения, но и по статье 20.25 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Общая сумма долга в бюджет государства составила 7650 рублей. На судебном разбирательстве вышеуказанный гражданин ничем не мог оправдать такую задолженность. Решением суда гражданину С. Г. Жданову наложен административный арест на 5 суток. Теперь есть время обдумать свои действия - а надо ли играть в азартные игры с государством?

Уважаемые водители, сделайте для себя правильные выводы. Ведь это пока первая «ласточка».

Н. МАРТЫНОВА,  
капитан милиции.

**БДИ НА ПЕРЕКРЕСТКАХ!**

С 1 января 2005 года по 25 февраля на территории города Мыски произошло 49 дорожно-транспортных происшествий, из них 17 произошли на перекрестках. Суть этих происшествий - либо непредоставление преимущества, либо из-за невнимательности водителей.

Так, 24 февраля 2005 года произошло дорожно-транспортное происшествие, где водитель автомобиля «Тойота» Константин Леонидович Новиков не уступил дорогу автомобилю ГАЗ-3302 под управлением Егора Юрьевича Овсянникова. Все это произошло на пересечении технологической дороги № 9

ОАО «Сибирга» и улицы Алмаатинская. В результате дорожно-транспортного происшествия автомобили получили механические повреждения, а на водителя К. Л. Новикова составлен административный материал за непредоставление преимущества автомобилю ГАЗ-3302.

Чтобы такого больше не происходило, уважаемые водители, будьте бдительны на перекрестках и соблюдайте правила дорожного движения.

В. КУРЧИН,  
инспектор пропаганды  
ГИБДД ОВД г. Мыски.

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ГОРОДУ МЫСКИ**

	Чт, 3.03	Пт, 4.03	Сб, 5.03
Дневная температура			
Ночная температура	+1 °С	+1 °С	+0 °С
Давление (при Н=820 м)	-6 °С	-4 °С	-14 °С
Ветер	697 мм	693 мм	697 мм
Облачность	3 м/с (FO)	4 м/с (FO3)	5 м/с (3)
Осадки			

Филиал № 9 Государственного учреждения - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации доводит до сведения граждан, проживающих на территории г. Мыски, имеющих право на получение государственной социальной помощи, что по вопросам обеспечения с 1 января 2005 г. вышеуказанной категории граждан санаторно-курортным лечением действует «горячая телефонная линия»:

Время работы «горячей телефонной линии»: понедельник - пятница с 8 до 17 час. (выходные дни суббота, воскресенье).

Контактные телефоны: (8-22) 35-00-98 г. Кемерово; (8-275) 2-05-00, 4-99-22 (г. Междуреченск).

К сведению работодателей, использующих труд иностранных граждан.

Администрация Кемеровской области доводит до сведения работодателей, заказчиков работ (услуг), иностранных граждан, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей (далее работодатели), что с 1 марта текущего года начинается заявочная кампания по определению потребности в рабочей силе для замещения вакантных и вновь создаваемых рабочих мест за счет привлечения иностранных работников на 2006 год.

В связи с этим работодателям необходимо подготовить и направить не позднее 1 июня текущего года в департамент труда Кемеровской области: 650000, Кемерово, пр. Советский, 63 соответствующую заявку.

Образец заявки о потребности в рабочей силе за счет привлечения иностранных работников можно получить у заместителя главы города К. Г. Исакова, тел. 2-20-82.

Телефон для справок: (8-22) 58-73-00.

**ВНИМАНИЕ!!!**

С 24 февраля по 4 марта 2005 года на территории Кемеровской области проводится операция «Перекресток».

Цель операции: предотвращение дорожно-транспортных происшествий на пересечении двух и более дорог.

ГИБДД г. Мыски.

**МЕНЯЮ:**

Дом в пос. Шоферской на 2-комнатную квартиру, желательно в п. Притомский. Тел. 3-24-21, после 19 ч.

3-комнатный дом по ул. Кедровской на 2-комнатную квартиру, возможны варианты. Тел. 8-905-995-3306.

В помещении политической партии «Единая Россия» (ул. Советская, 21) бесплатно ведет прием юрист по субботам с 11 до 13 ч.

Поздравляем с 50-летием Анатолия Петровича БАЛУСЕВИЧА! Ты у нас один такой. С юбилеем поздравляем и от всей души желаем: счастья, которого так не хватает, здоровья - оно никогда не мешает, успехов - они ведь не в тягость, удачи - пусть она приносит радость! А рядом - хороших друзей: с ними всегда веселей.

Одноклассники. Родные.

**АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ**

6 марта. Пос. Подобас. Личное первенство и чемпионат города по лыжным гонкам. К участию в соревнованиях приглашаются все желающие. Сбор участников в 10.00, старт в 11.00.

6 марта. ГЦК. Турнир по русским шашкам среди женщин. Начало в 10.00.

12 марта. ДК им. Горького. IX зимний этап областной Спартакиады среди коренных малочисленных народов Кузбасса по лыжным гонкам, бегу на охотничьих лыжах, настольному теннису, плаванию, шахматам, зимнему мини-футболу. Парад - открытие в 10.30.

Курсы по подготовке младших офицеров сухопутных войск Военного университета связи (филиал г. Кемерово).

Срок обучения - 10 мес.

Начало обучения - 1 сентября 2005 года.

Ежемесячное денежное довольствие обучающихся - 1900 т. р. - 3500 т. р.

Присвоение воинского звания - «младший лейтенант».

Военная служба - это зарплата выше средней по Сибири, существенные льготы и компенсации, жилье, бесплатное вещевое, продовольственное и медицинское обеспечение.

Обращайтесь в военные комиссариаты по месту жительства.

Объявляется набор на курсы 1С Бухгалтерия - 7.7. Тел. 2-77-72.

Требуется программист - 1С Бухгалтерия - 7.7. Тел. 2-77-72.

На постоянную работу требуются: конструктор-механик, слесарь-сборщик корпусных деталей, эл. сварщик на полуавтомат, слесарь-инструментальщик, токарь, слесарь по ремонту мех. оборудования, фрезеровщик, газорезчик. Возможно обучение на рабочем месте. Заработная плата от 8000 руб.

Работа в теплом цехе на территории Абагурского ЗЖБИ.

Доставка служебным транспортом. Возможен прием иногородних.

Звонить: 8-904-378-9833.

Требуется охранники. Тел. 3-32-42, 8-905-916-5259.

Бурение скважин на воду. Тел. 2-05-39.

Снимем квартиру или общежитие на длительный срок.

Оплату и порядок гарантируем. Тел. 2-36-61.

**ПРОДАМ:**

роенную квартиру в м-не ЗЖБК, ул. Юнатов, 4-7. Тел. 4-39-31.

Дом со всеми постройками, большой огород. Обращаться: ул. Луговая, 45.

Козье молоко, гусей. Тел. 2-40-37, 8-904-992-0712.

2-комнатную неблагоуст-

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № С 935301, выд. в 1997 г. на имя Копыловой Г. П., считать недействительным.

Утерянное удостоверение на льготы № А-668157, выд. на имя Антонкина Николая Максимовича, считать недействительным.

Выражаем благодарность соседям, знакомым и всем, кто оказал помощь в похоронах нашей мамы и бабушки Малоземовой Елены Федоровны.

Дети.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Гл. редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора - 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря - 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) - 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) - 2-12-07.  
ppvariant@mail.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2900.